




ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 23 DE MARÇO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
QUINTA-FEIRA, DIA 18 DE MARÇO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR MARCELO ALVES DE SOUSA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 16 DE MARÇO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA OS QUAIS APROVAM OS PROJETOS DE LEIS Nº 03 E 04/2021. LEU TAMBEM DO OFÍCIO Nº 046/2021 – GS/SMS DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DO SENADOR MAJOR OLÍMPIO POR COVID, PEDE A DEUS QUE ESSA PANDEMIA PASSE LOGO, SOLICITA UMA REUNIÃO COM O SUPERINTENDENTE DA SMTT E TAXISTAS PARA ABRIR NOVOS PONTOS E CITA ALGUNS DELES, COMENTA SOBRE COMERCIANTES QUE TEM PONTOS COMERCIAIS E NÃO TEM COMO FAZER A DESCARGA DE MERCADORIAS PORQUE TEM VEICULOS ESTACIONADOS E CITA UM QUEBRA MOLA QUE TEM EM UMA RUA DO BAIRRO CARAÍBAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE COMENTA SOBRE O QUEBRA MOLA QUE JÁ SOLICITOU PARA RETIRAR E COMENTA SOBRE VEÍCULOS QUE FAZEM DESCARGAS. O VEREADOR WAYNE ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES DA POPULAÇÃO TEEM QUE SER OUVIDAS E ESCLARECE SUA FALA REFERENTE A SOLICITAÇÃO DA NECESSIDADE DE CONCURSO PÚBLICO NO MUNICÍPIO QUE FOI ANTERIOR A FALA DO VEREADOR JÔNATAS COMO FOI CITADO POR UMA REDE SOCIAL. POR QUESTÃO DE ORDEM O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE NO VIDEO SUA FALA CONCORDOU COM A FALA DO VEREADOR WAYNE E AMPLIOU. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA QUE CONVERSOU COM O SR ANTONIO DA SMTT, SOBRE O QUEBRA MOLA, SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES WAYNE E JÔNATAS. O VEREADOR WAYNE ESCLARECE A QUAL QUEBRA MOLA SE REFERIU. O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO POR ALGUNS MINUTOS. AO REABRIR A SESSÃO A 1ª SECRETÁRIA FAZ A LEITURA DOS PARECERES RESTANTES DE 2 COMISSÕES OS QUAIS APÓS OS EXCLARECIMENTOS APROVAM OS PROJETOS DE LEIS Nº 03 E 04/2021. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSIÇÕES PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – CACS/FUNDEB. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 04/2021 QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PRIJETO DE LEI Nº 04/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2021 QUE ALTERA O §1º DO ARTIGO 187, O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 189 E O INCISO III, DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 181, TODOS DO REGIMENTO INTERNO, EM RAZÃO AO ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA E EM CUMPRIMENTO À RESOLUÇÃO Nº 13/2021, QUE PROIBE O FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES NÃO ESSENCIAIS A PARTIR DO DIA 17 DE MARÇO DE 2021, OBEDECENDO O REGIME DE URGÊNCIA. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE SOBRE A POSTURA DOS VEREADORES QUE REPRESENTAM A OPOSIÇÃO E DOS DEMAIS QUE É DE CONTRIBUIR PARA O QUE FOR MELHOR PARA O MUNICÍPIO, SOLICITA QUE OS PROJETOS CHEGUEM COM ANTECEDENCIA PARA SEREM MELHOR ANALIZADO PELAS COMISSÕES COMO DIZ O REGIMENTO INTERNO POR ISSO A NECESSIDADE DE ESCLARECIMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DO ASSESSOR JURÍDICO DA PREFEITURA QUE VEIO A ESTA CASA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AS EXPLICAÇÕES DE DR ALDILENO AOS PROJETOS DE LEIS Nº 03 E 04/2021 E ENALTECE A POSTURA DE TODOS OS VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS PROJETOS, SOLICITA QUE OS PROJETOS VENHAM A ESTA CASA COM ANTECEDENCIA E COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELA PANDEMIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 19:00 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 18 DE MARÇO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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